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Hajózhatóvá
Vitéz dr Ricsóy-Uhjarik Béla főispán nagyjelentőségű bejelentése

a varmegye csütörtöki közgyűlésén
Hosszas vita volt az aratógépek használatáról szóló vármegyei rendelet kerül

Előfizetési árak :
I Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 peng 

Egyes szám ára 10 fillér

Békés vármegye törvényhatósági 
bizottsága f. hó 28-án, csütörtö­
kön délelőtt tartotta meg vitéz 
dr Ricsóy-Uhlarik Béla főispán el­
nökletével tavaszi rendes köz­
gyűlését, a bizottsági tagok mér- 
sékelt érdeklődése mellett.

A Hiszekegy elmondása után 
napirend előtt a főispán szórul- 
szóra a következőket mondta :

— Mielőtt a tárgysorozatra át­
térnénk, nem hagyhatom szó nél­
kül a miniszterelnök ur gyengél­
kedésével kapcsolatban itt a vár­
megyében is sajnálatosan felme­
rné egyes jelenségeket. Budapest­
ről ismeretlen és felelőtlen sze­
mélyek ugyanis a legfantasztiku­
sabb és legképtelenebb híreket 
terjesztették s ezek itt a megyé­
ben is sok helyűit talajra találtak. 
Nagyon is nyilvánvaló, hogy ezen 
minden alapot nélkülöző hírek 
csakis azoknak az elemeknek naiv 
és á'látszó óhajtását fejezik ki, 
akik a kormány minden * egyes 
ténykedését csak elferdíteni, a 
kormány reformmunkájának je­
lentőségét mindenkor lekicsinyleni 
-vekeznek s akik nem a súlyos 

kLépolitikai viszonyok által meg- 
k • * megértést keresik, hanem 
elvakultságukban minden más 
szempontot félretéve csak a mai 

kneanyzat megbuktatását látják i 
egyedüli feladatuknak.

Ezek azok, akik nem akar- j 
belátni, hogy a 3 és fél évi I 

Veszített munka után az emberi ; 
• vezet rövid pihenést is kíván s 

ezeknek az elemeknek kényel­
mei len elhinni azt, hogy Gömbös 
Ee ula a szervezete által megki- 
vaei pihenés után teljes erővel 
1:-k v készen fog állani a magyar 
népj. jövőjéért folytatandó további ; 
küzdelemre.

Mert küzdenünk kell a ma- i 
éy r jövendőért, tekintetes törvény- 
hatósági bizottság! S a magyar 
nePyt acélossá kell tennünk a to- 
v ábbí küzdelemre.

Hogy azonban ezt elérjük, 
elsősorban ezen nép min­
den egyes tagja részére 
a becsületes megélhetést 
keli biztosítanunk. Erre 
törekszik a kormány s ez 
a törekvés vezeti nekem 
is minden lépésemet eb­

ben a vármegyében.
~~ Egy jó termés lassan kiala-

kuIó örvendetes perspektívája ezt 
a törekvésemet nagy mértékben 
meg fogja könnyíteni, mindazon­
által tudom, hogy úgy a gazda, 
mint az iparos és munkás is tá­
mogatásra szorul s a jövő gazda­
sági évre vonatkozó terveim ezért 
ezt az utat fogják követni s a ki­
dolgozás alatt álló munkaprogram 
ebben az irányban fog haladni.

— Ezalkalommal mondok erről 
a helyről is köszönetét a m. kir.

kormánynak, hogy az elmúlt ne­
héz télen és tavaszon a várme­
gyét — objektiven meg kell, hogy 
állapítsuk — igazán megkülönböz­
tetett jóindulattal és anyagi támo­
gatással, ha nehezen is, de mégis 
átsegítette. E helyről is még egy­
szer köszönetét kell mondanom a 
Zöldkeresztes és egyéb étkeztetési 
akció minden egyes közreműkö­
dőiének és jólelkü adományozójá­
nak és itt köszönöm meg a nő-

Lengyel-szerb közeledés 
Bel g rád ban

Belgrad, május 28.
Sztojadinovics jugoszláv minisz­

terelnök es külügyminiszter teg­
nap este ebédet adott Beck íen- 
gyel külügyminiszter tisztek-téré. 
Sztojadinovics miniszterelnök po­
ll árkőszönlőjéhen hangoztalLa. hogy 
téli nagy áron szerezte meg Jugo­
szlávia azt a helyet, amelyet ima, 
mint szabad nemzeti állam eiiöoia'í.
Ezért soha nem engedheti

hogy mások róla, nélküle döntse­
nek. Beck külügyminiszter utalt ar­
ra, hogy a nemzeti együttműködés 
gondolata Lengyelországban meg­
szilárdult. de ennek összhangban 
kell állnia a lengyel politika szük­
ségleteivel. Boldog volna, ha Len­
gyelország c-s Jugoszlávia a most 
elkövetkező nehéz időkben az álta­
lános kérdések tekintetében egv né-

mieg, zelen volna.

Egy békéscsabai kőmives 
segéd halálugrása az erzsébet 

helyi vasúti hídról
Élefuntság vitte a halálba Nagy Györgyöt

Borzalmas látványban volt ré­
szük csütörtökön reggel háromne­
gyed 8 órakor a Békéscsabát'Erzsé­
betbe! lyel összekötő vasúti hídon 
keresztülhaladó embereknek.

Egyszerre ugyanis arra lettek fi­
gyelmesek, hogy egy harminc év 
körüli, munkás kinézésű férfi a va­
súti híd város felőli részén felmá­
szik, majd feláll a híd korlátjára 
és onnan szabályszerű fejest ugor­
va zuhant le a kaviccsal kirakott 
földre. A fiatalember több sebből 
vére zve, eszméletlenül terült eí a 
földön. A közelben levő rendőr és 
az arra járó emberek futva siettek 
segítségére. Segíteni azonban íiem 
tudtak rajta, mert mire odaértek, 
már halott volt. Az egyik, a földből 
kiálló nagyobb kavicstól, vagy a 
sin talpfájának végétől, ugyanis 
koponyarepedést és koponyacsont­
törést szenvedett, mely azonnali ha­
lálát okozta.

Az öngyilkosságról értesítették a 
kapitányságot, ahonnan rendőri bi-

szá’lí ki azonnal ahclyszín- 
és megindította a nyomozást. A 

sor án m egá llapították,

zoltság 
re
nyomozás 
hogy az öngyilkosságot elkövető 
férfi Xagy György 33 éves békés­
csabai, Felsőkörös-sor 63 szám alatt 
lakó kőművessegéddel azonos. Meg,, 
állapították azt is, hogy X agy 
György saját elhatározásából kö­
vette el az öngyilkosságot, amit 
igazol a ná'a talált levél is, melyben 
bejelenti végzetes tettének elköve­
tését és elbúcsúzik feleségétől és 
családjától.

A szerencsétlen ember holttestét 
a közkórház lialollasbázába szál­
lították be. Az esetet a rendőrség 
a gyulai ügyészségnek is bejelen­
tette, ahonnan azonban a temetési 
engedély lapunk zártáig nem ér­
kezett meg.

egyletek önfeláldozó karitativ mun­
káját is.

— E helyről kell ismét felhív­
nom a vármegye lakosságának fi­
gyelmét a háziipari foglalkozás 
előnyeire és jövedelmezőségére és 
külön is köszönetemet fejezem ki 
Almássy Denise grófnőnek és 
Van gyei Endre főszolgabíró urnák, 
akik a gyulai járás községeiben, 
továbbá Alex^y Júlia polgári is­
kolai igazgatónőnek, az orosházi 
NÉP szervezet női csoportja elnö­
kének, valamint Nagy Mihályné- 
nak, a körösladányi NÉP női cso­
portja elnöknőjének, akik közsé­
geikben oly fáradhatatlanul nem­
csak megszervezték a háziipari 
tevékenységet, hanem piacot is 
biztosítottak ezen termelvények 
részére.

Nem fogok megszűnni ismé­
telten felhívni a vármegye lakos­
ságának figyelmét a méhészet és 
selyemtenyésztés kereseti lehető­
ségére sem s nagy megelégedés­
sel értesültem a földmivelésügyi 
minisztériumban arról, hogy a 
téli selyemtenyésztési propaganda 
előadások hatása alatt a selyem- 
hernyó pete igénylés ebben az 
évben máris 25%-al meghaladta a 
tavalyit.

— A különböző érdekeltségek­
kel és hatóságokkal megbeszélt 
közmunkaprogramról bővebben 

I egyelőre nem kívánok foglalkozni,
I minden esetre azonban azon le- 
j szék a kormánynál, hogy ez a 
; kérdés intézményesen oldassék 
I meg s az inségmunkáktól a leg- 
■ messzebbmenő határig megszaba- 
! dúljunk.

— A vármegye munkásságát 
I éppen erre való . tekintettel nyo- 
I matékosan felhívom, hogy minden 
I kínálkozó munkaalkalmat ragad- 
i jón meg s már nyáron és ősz- 
I szel igyekezzenek, mint azelőtt, a 
I télirevalót megkeresni, mert télen 
I egyáltalán nem óhajtok itt tessék- 

lássék munkát végző munkásokat 
látni.

A főispán beszéde után a közgyű­
lés rátért a tárgy sorozati pontok 
tárgyalására.

Az alispán! jelentéshez elsőnek 
Legczd Tibor dr (Gyoma) szólott 
hozzá. Az Alföldnek egyik legna­
gyobb problémájáról,

a szik problémáról beszélt. 
Hangoztatta, hogy ezt a problémát 
minél hamarább meg kell oldani.

Az országban hatszázezer hold 
szikes föld van. Ezek megjaví­
tása valósággal egy új honfog­

lalást jelentene.
Foglalkozott az inségmunkákkal is. 
Ezzel kapcsolatban azt fejtette ki, 
hogy inségmunkák helyett közmun­
kák kellenek. A szikes földek javí­
tási munkálatai esetén igen sokan 
munkához juthatnának. Kérte a fő­
ispánt és az alispánt, hogy tegyen

.
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előterjesztést erre vonatkozólag a 
kormánynak.

Kovács Libor (Endrőd) felszóla­
lásában produktiv munkák megin­
dításának szükségességét hangoz­
tatta. Szintén foglalkozott a szikes 
löklek megjavításának problémájá­
val. Foglalkozott a gazdák nehéz 
helyzetével is. Sérelmezte, hogy az 
adóhátralékot túL szigorúan hajtják 
be a gazdákon, akiknek pedig a 
puszta megélhetés is igen nagy gon­
dol okoz.

Végh Károly Békés a kereske­
dők bajait tette szóvá. Szerinte az 
áruházak a rákfenéi a kereskede­
lemnek. Helyeselte vitéz Jánossx 
Lynla polgármesternek azt az in­
tézkedéséi. mellyel eltiltotta a vá­
rosi lisztviselöket attól, hogy ide­
genből rendeljenek arukat. (He­
lyeslés. Felhívta a községek veze­
tőit. hogy hasonló intézkedést fo­
ganatosítsanak községükben.

Elekes Gyula a kisiparosok túl­
adóztatását* tette szóvá. Ezzel kap­
csolatban annak a véleményének 
adott kifejezést, 'hogy ha ez a túl­
adóztatás'tovább tart, Iha a terhek 
nem csökkennek, akkor egyre több 
és több kisiparos megy tönkre. 
Kérte a főispánt és az alispánig 
hívják fel erre a kormány figyel­
mét.

Kovács Mihály a spekulációt tá­
madta. Rámutatott arra, hogy a ma­
gyar búza árának alakulását a spe­
kulánsok intézik. Kérte a főispánt 
és az alispánt, mutassanak rá a 
kormány előtt arra. hogy jelenleg 
felelőtlen spekulánsok irányítják a 
gabonák áralakulását. Olyan spe­
kulánsok. akik nincsenek szoros 
kapcsolatban a nemzettel. Kérjék 
a kormányt, hogy

a gabona áralakulását ne ezek 
a felelőtlen spekulánsok, ha­

nem felelős kormányférfiak 
irányítsák.

Az adóterhekről beszélve kívánta, 
hogy az ország terheit az egész 
nemzet viselje, ne csak a dolgozó, 
verejtékező tömegek. (Taps.)

B. Szabó István (Békés) az in- 
ségadó kivetéséről és annak i el­
használásáról beszélt. Az inseg- 
rnunkák célja — szerinte — csak 
az. hogy a munkásokat foglalkoz­
tassák. Ezért történik meg az, hogy 
sokszor nem csinálnak mást az in- 
ségmunkások. mint a havai lapátol­
ják az egyik helyről a másikra.

Vzt az indítvány! tette, hogy 
azok, akik insvgndóí fizetnek, 
saját maga*: végeztethessenek 
produktív munkát az inseg- 

nvinkásokki!.
Xngx helyeslés es laps.

Ezután Márky Barna alispán vá­
laszolt a felszólalóknak. Megem­
lítette. hogy akkor, amikor a szi­
kes területek megjavításának prob­
lémájával a vármegye is foglalko­
zott és felhívta a gazdákat szikes 
földjeik megjavítására, mindössze 
heten jelentkeztek a felhívásra, pe­
dig a kormány 20 éxres kölcsön! 
adott! volna a gazdáknak.

Vitéz dr. Bicsóy-Uhlarik Béla fő­
ispán kijelentette, hogy a maga ré­
széről helyesnek találja azokat a 
törekvéseket, melyek a szikes föl­
dek megjavítását célozzák.

Kitért a főispán a Körös hajóz­
hatóvá télelének kérdésére. Kijelen­
tene. hogy állandóan érdeklődik a 
kérdés iránt. LTgy látja, hogy 

a kormány foglalkozik a terv­
vel és minden remény megvan 
arra, hogy ezl az igen nagyje­
lentőségű, a vármegye egész la­
kosságára nézve fontos prob­

lémát hamarosan megoldják.
B. Szabó István indítványát ki­

vihetetlennek tartja a főispán.

Az alispán! jelentést a közgyűlés 
elfogadta.

Bácsbodrog vármegye fedratot in­
tézett a kormányhoz, melyben kér, 
te, hogy az állástalan ifjúság el* 
helyezése érdekében tegyen meg 
mindent. Átiratában arra kérte a 
vármegyét, hogy támogassa felira­
tát.
~T~közgyűlés Uh lm er Tibor felszó­
lalása után egyhangúlag elhatá­
rozta, hogy támogatja a felírató1!.

Az alispán előterjesztést lóit két 
újabb vármegyei közigazgatási gya­

kornoki állás rendszeresítéséne. A 
javaslatot a törvényhatósági bizott­
ság hozzászólás nélkül elfogadta.

A szarvas—mezőtúri, a tótkomlós 
—csanádapácai, a tótkomlós—nagy- 
majláti és a köröslarcsa—dé- 
vaványai vicináíis-ulakát felvet­
ték a közútak hálózatába.

Az apezvidéki kőbányák 1935 évi 
m érlegé l elfogadták.

Füzesgyarmal község azt kérte 
a vármegyétől, 'hogy a füzesgyar- 

' mai—bucsatelepi útépítésnél igény- 
I lie vett idegen területek 'tulajdono­

sainak kárialanitására fizetett ősz-

Magyar-osztrák gazdasági tárgyalások 
folynak Budapesten

Budapest, május 28 
Kedd délután óla tart Budapes­

ten a magyar-osztrák xregyes bizott­
ság májusi ülésszakának tárgyalása. 
A bizottságra három kérdés meg­
oldása vár: 1. A fizetési forgalom

kiemelése a jelenlegi holtpontról. 2. 
Az áruforgalmi aránykérdések gyö­
keres megoldása. 3. Annak eldön­
tése, melyek azok az áruciWkdkj, 
amelyekből a kivitel Ausztria tele 
fokozható Lenne.

Hera szervez néger seregei
Mussolini

London, május 28.
Az angol külügyminisztériumhoz 

közel álló Daily Telegraph» reg­
geli száma közli Mussolini nyilat­
kozatát. Az olasz miniszterein ók a 
leghatározottabban állást foglal a 
megtorlások visszavonása mellett. 
Hangoztatja, hogy a mai viszonyok 
közt Olaszország nem vállalhatja 
magára a kezdeményezést a föld­
közi tengeri egyezmény megkötése 
céljából. Ha megszüntetik a meg­
torlásokat, Olaszország h ajlandó ezt 
a fontos kérdést a megértés szelle­
mében és a béke érdekében lanul-

mányozni. A tudósítónak arra a 
kérdésére, igaz-e, hogy Olaszország 
hatalmas néger sereget szervez, a 
kormányfő így xálaszolt: Olaszor­
szág egymagában 8 millió katonát 
tud kiállítani, ezért sem Európá­
ban. sem Afrikában nincs szüksége 
néger hadseregre. Mussolini ki­
jelentette, hogy az afrikai helyzet 
végleges és megváltozhatatlan. He­
lyesnek találná, ha tárgyalások in­
dulnának meg Anglia és Francia- 
ország érdekeinek az olasz érde­
kekkel való összhangba hozása vé­
gett.

Kétszáz nyereménytárgyat sorsolnak ki 
az Evangélikus Hőegyesület kertidélutánján

Megírtuk már, hogy az Evangé­
likus Nőegyesület a Leányegye­
sülettel karöltve juníus 7 én, va­
sárnap tomboladélutánnal egybe­
kötött kertíünnepélyí rendez a 
Teleki-utcai szeretetházban.

A nagyszabásúnak ígérkező 
kertiünnepélyen nagy nyeremény* 
sorsolás lesz, melyen több mint 
kétszáz értékes és szép tárgy ke­
rül tombolán kisorsolásra.

A nyereménytárgyakat közada­
kozásból gyűjtötte össze a két 
egyesület. Háztartási cikkek, gyö­

nyörű kézimunkák, tüllmunkák, 
háziszőttesek, órák, szvetterek, 
újfajta állványok a nyeremény­
tárgyak. Valamennyi tárgy magyar, 
csabai munka. Egy tombolajegy ára 
30 fillér s mivel több mint két­
száz nyeremény tárgy van, igen 
sokan nyerhetnek.

A kertiünnepély iránt érthe­
tően nagy az érdeklődés s így 
bizonyosra vehető annak nagy 
sikere.

nyitott tetői
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CSABA MOZGÓ
Álpár Gitta
milliós angol filmje:

Május 29-30, péntek léi 7, Sél 9, szombat léi 7, léi 9«
Pénteken a fél 7 órai előadás zóna.

DUBARRY
Zenés vígjáték.

A világszerte
ismert Draganof I

vendégfellépte!
Gyönyörű kosztümökben bemutatják a kozákok harci táncait. 

Magyar lándzsával, tőrrel, harmonika-zene kísérettel. — Argentin iái ak- 
híradó robatikus tang). Felejthetetlen élmény

szeg kétharmad részét vállalja át 
a vármegye. A község kéréséi nem 
teljesítette a közgyűlés.

Az alispán előterjesztésére elha­
tározták, hogy a vármegyei nyug­
díjalap egyes rovatainál mutatkozó 
többkiadást hitelálruházás útján 
biztosítják.

I)r. Bálka Pál gyomai járási fő­
szolgabírót oki. 1-iki, Jeney Vik­
tor szarvasi járási főszolgabírót 
szeptember 1-iki. Semsey Mik­
lós vármegyei árvaszéki ülnököt 
szept. 1-iki hatállyal nyugdíjazták.

Tóth -Ferenc Írásbeli indítványt 
tett az elemi iskolás gyermekeknek 
az iskolába való felvétel előtti or­
vosi megvizsgálása tárgyában. .V 

: közgyűlés elhatározta, hogy Tel írat- 
[ tat fordul a kormányhoz ebben az 

ügyben.
A Délmagyarországi Baromfi-, 

Galamb- és lláziiiyúltenyésztök 
Egyesületének az 1936 évben meg­
rendezendő kiállítására 5(Xi pengő 
segélyt szavaztak meg.

I Az alapok zárszámadását elfo­
gadták.

Az aratógépek használatáról al­
kotott vármegyei szabály rendel elet 
tárgyalta ezután a közgyűlés.

A szabályrendelet értelmében 
aratógéppel csak akkor lehet arat­
ni, ha a vele való aratásnál ugyan­
annyi munkás talál foglalkoztatási, 
mint a gépnélküli aratásnál.

Morvay Mihály nem fogadta el a 
vármegyei szabályrendeletet. Han­
goztatta : az volna a leghelyesebb, 
ha, amikor a búza beérik, az egész 
ország búzatermését három nap 
alatt lehetne learatni.

B. Szabó Issv7án ugyanilyen ér­
telemben szólalt fel.

Zsíros András felszólalása után 
Tóth Pál (Szarvas) szólalt fel, aki­
nek beszéde közben kitört a vi­
har. Tóth Pál ugyanis azt a ki­
jelentést tette, hogy sok gazda a 
múltban kizárólag azért aratott 
géppel, hogy a munkások ne jut­
hassanak munkához.

— Ez nem áll. Nem igaz. Hely­
telen beszéd! — kiáltották min­
denfelől.

baiczai Beliczey Géza szerint 
azt kellene kimondani a szabály- 
rendeletben, hogy az, akinek gépe 
van, vállalatban ne arathasson.

Láng Frigyes dr mint jogász azt 
észrevételezte, hogy a szabályren­
delet mélyen belenyúl a magán­
érdekekbe. Elhibázott gondolko­
dásnak tartja, hogy a termelés 
drágításával akarják a munkanél- 

I küliséget leküzdeni. Szerinte 
* nemzetgazdasági szempontból fon­

ton, hogy a termelés minél olcsóbb
legyen. Ez a szabályrendelet pe­
dig éppen a gazdasági termelést 
drágítaná meg.

Kovács Mihály szintén a sza­
bályrendelet ellen beszélt. Han­
goztatta, hogy az aratógéppel való 
aratást a gabona minőségének fo­
kozása érdekében meg keli en­
gedni. z.

Márky Barna dr alispán szólalt 
fel ezután nagy figyelem köze­
pette. Hangsúlyozta, hogy a sza­
bályrendelet a munkások érdekét 
kívánja szolgálni.

A főispán felszólalásában kije* 
lentetíe, hogy a szabályrendelet 
megalkotása igen fontos munkás­
szempontból. Elvárja a gazdakö­
zönségtől, hogy szabályrendelet 
nélkül is, önszántából betartsa 
a szabályrendeletben foglalt ren­
delkezéseket.

A közgyűlés végül is nagy több­
séggel elfogadta a szabályrende­
letet.

Több kisebb ügy letárgyalása után
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I .hungA nigumi-
harisnyákat

és gumlfüzölcet
minden Kivitelben, méret utún ké- 

I szíttetünK. Kérjen méretszelvényt.

Hauer Arúfyázz
II külügyi tárca 

költségvetése folyik 
a képviselőházban

Budapest, május 28. A kép visel ő- 
]■:;]/ éjjeli ülésén az 'egyik interpel­
lációra válaszolva Winckler István 
kereskedelmi miniszter kifejtette, 
liC'U'y a kormány megtette azokat 

intézkedéseket, amelyek szüksé­
gesek a gy ü m öles termelés zavar­
talan értékesítéséhez. Szerződésileg 
piacokat biztosított a külföldöm, és 

belföldi piacokra szóló intézkedé­
seit a legközelebbi napokban hozza 

g V képviselőház tegnap végzett 
:: belügyminiszteri tárca költségve- 
! sevel és megkezdte a külügyi tár-, 

a költségvetésének tárgyalását.

Péiiieíc délig lehet
jelentkezni a budapesti 

különautóbuszra
Megírtuk már, hogy f. hó 31-én, 

vasárnap kellő számú jelentkező 
esetén különautóbusz megy Bé­
késcsabáról Budapestre. Az autó­
buszban 30 ülőhely van s a me­
nettérti jegy 11 pengő. Jelentkezni 
péntek délig lehet a Menetjegy­
irodában.

Angol csapatszállítások 
Palesztinába

London, május 28. Palesztinában 
az arabok több helyen merényie­
reket követtek el a vasúti vonalak 
ellen. Az egyik robogó vonatra 
bombát dobtak, amely szerencsére 
nem robbant fel. Kairóból ismét 
útnak indítottak egy zászlóalj ka­
tonaságot Palesztinába, Haifába 
angol tüzérség érkezett, hogy fel­
vonuljon a dombos vidéken elrei- 
‘ őz ott arabok ellen.

hírek

Vasárnap nyílik meg 
Gyükössy Lajos, Mázán László 

és Kerekes György képkiállilása
Gyökössy Lajos, Mázán László 

% ^ere^es György rajztanár fes­
tőművészek az Aurora kör ren­
dezésében f. hó 31-től junius 7-ig 
képkiállitásfc rendeznek a Kultur- 
palota nagytermében.

kiállítást pünkösd vasárnap­
in délelőtt 12 órakor nyitja meg 
v Lajos tanügyi főtanácsos. 

Belépődíj a kiállításra 30 fillér, 
iádjegy 50 fillér, állandó jegy 

yj LM ér, diákjegy 10 fillér.

Pénteken este meg­
nyílnak a Városi Színház 

kapui
Bánky Róbert «Magyar 

kamara társulata ma* 
" ói este kezdi meg kéthetes 

)l késcsabai vendégszereplését abé- 
(subái Városi Színházban. A 
-nyitó előadás műsorán a 120- 
iempó szerepel, melynek női 

int Davka Margit játssza.
........ '|HIUIIII1II»I mim

p Névmagyarosítás. Popovics 
esküdt, Popovics László és 

ppovics Miklós nevüket Őri-re 
vaitoztatták át belügyminiszteri
engedéllyel.

~r Halálozás. Bodor Mór, ny.
, A' "bádogos f. 'hó 28-án reggel 8 
ói akoi, éle étnek 69-ik évében cl- 
iimn t. Temetése 30-án, szombaton 
délután 3 órakor lesz a békéscsa­
bai közkórház halottasházából. Ila- 

leánya, Rajka Janosné, Bodor 
Mária es unokája, Román Pálné, 
Rajka Mária gyászolja.

I Nagyszénás! gyermekek Bé- 
i késes ab án. Mint jelenzlük, szerdán 

délután Békéscsabára érkeztek a 
I nagyszénás! elemi iskola V. leány- 

őszt. növendékei, Marsdialkó Jenő 
I lanító vezetése alaUt. A gvermek 

kék szerdán délután, csütörtökön 
és pénteken délután elutazásukig 
Békéscsaba város nevezetességeit, 
gyárait és nagyobb ipartelepeit te­
kintették meg, ahol mindenütt szí­
vélyes fogadtatásban részesültek. A j 
legnagyobb dicsérettel kell meg- ! 
emlékezni ezzel kapcsolatban Mar- j 
sc'halkó Jenő nagyszerű munkájú- j 
ról, akinek érdeme, hogy a falusi | 
gyermekek Békéscsaba nevezetessé- i 
gcinek tanulmányozásával látokö- I 
rákét bővítették és tudásukat gya- 
rapítotlák.

— A Duna Tiszaközi Általá­
nos Segélyző Egyesület tudatja 
tagjaival, hogy a pénteken kez­
dődő színházi saisonra sikerült 
számukra vitéz Bánky Róbert jó­
voltából kedvezményes jegyeket 
biztosítani. Ezen kedvezményes 
jegyeket csütörtök estétől kezdve 
a színház íttmüködésének tartama 
alatt mindenkor reggel 8—9 íg át­
vehetik az igazolt tagok, azok is, 
akik csak most lépnek be az 
egyesületbe.

— Három békéscsabai könyőr- 
adománygyüjlési engedély. Az
alispán engedélyt adott Juhos Sára, 
Németh János és Bánfi István ke­
reset- és munkaképtelen békés­
csabai lakosoknak, hogy Békés 
vármegye területén 60 napig kö- 
nyöradományokat gyüjthessenek.

— Kunágotán került meg két 
makói kerékpár A kunágoíaí 
csendőrség értesítette a makói 
rendőrséget, hogy ott Magyar 
András és Szakáll József nap­
számosok birtokában két idegen 
kerékpárt találtak A napszámo­
sok beismerték, hogy mindkét ke­
rékpárt Makón lopták még az el­
múlt évben. Egyiket a városháza 
kapuja elől, a másikat pedig előt­
tük ismeretlen utcából

STOP j Autójához,
I motorkor ékpárj ához 

és traktorjához
|M_Jdgggreléri_cíkhekeí olcsón vásárolhat

■utó, Traktor és Műszaki Kereskedelmi 
Vállalat Békéscsaba, Indrássy-út 18.

a1h a t rőszeket

»SHELL“ benzinkúttal 
szemben f

— Katonai éleslövészet a bé­
késcsabai alsóvégi legelőn. A
honvéd állomásparancsnokság ez­
úton is értesíti a lakosságot, hogy 
a honvédség helybeli alakulatai 
Június hó 15, 16, 17, 18, 19, 20, 
22, 23, 24 és 25-én naponta 6 órá­
tól 19 óráig Békéscsabán az al- 
végi tehénlegelőn katonai éles­
lövészetet tartanak. Felhívják ezzel 
kapcsolatban a lakosság figyel­
mét, hogy a veszélyeztetett terü­
leten tartózkodni tilos és a fel­
állított biztonsági őrök utasításai­
nak saját érdekében mindenki te­
gyen eleget.
RélfÁC Nagy gyászpompával, 
llöilöO Békés község egész tár­
sadalmának őszinte részvétele mel­
lett temették el tegnap délután 
Kiss B. Mihály ny. községi főjegy­
zőt A községháza közgyűlési ter­
mében felállított katafalkhoz már 
a kora délutáni órákban a köz­
ség társadalmának minden rétegé­
ből sokan elzarándokoltak. Három­
negyed 5 órakor levitték a kopor­
sót a községháza udvarára, ahon­
nan rövid ima után átvitték a re­
formátus templomba. A templom­
ban^ Balogh Mátyás református 
lelkész búcsúztatta el a volt fő­
jegyzőt. A temetőben Lipcsei Gá­
bor református lelkész imája után 
Balogh Imre békési főjegyző bú­
csúztatta el az elhunytat.

32peng® férfiöltöny-fazon j

Százezer pengős büntetés 
szacharincsempészésért. Berger 
József debreceni lakos három íz­
ben követett el szacharincsempé- 
szést. Két ízben már a tábla is 
ítéletet mondott felette. A tábla 
eddíg^ 5 hónapi fogházra és 100.000 
pengő pénzbüntetésre ítélte Ber­
bert. A harmadik csempészési 
ügy rövidesen szintén a bíróság 
elé kerül.

— Ezen a héten a Badlcs és 
Radó gyógyszertárak tartanak éjjeli 
szolgálatot.

Megkezdik a szúnyogirtást 
Békéscsabán

Dalos szúnyogok“ a Békéscsabáról megvizsgálás 
végeit felküldött szúnyogok

Békéscsabán szúnyogok írtá- nagymértékben veszedelmesek
sára, mint értesülünk, az illetéke­
sek megtették a szükséges intéz­
kedéseket. Felmérték a szúnyo­
gokat kitermelő területeket és ki­
jelölték a szúnyogokkal legjobban 
fertőzött részeket. Ezeken a mo­
csaras és nádas területeken pár 
napon belül megkezdik a szúnyo­
goknak petróleummal való ki­
irtását.

Most érkezett vissza Budapest­
ről a Közegészségügyi Intézethez 
megvizsgálás végett felküldött bé­
késcsabai szúnyogokról a szak- 
vélemény. A megállapítás szerint 
a Békéscsabáról felküldött szú­
nyogok az úgynevezett »Dalos 
szúnyogok« (culex fajták) nem oly

közegészségre. Kétségtelen azon­
ban, hogy más szúnyogfajták is 
vannak Békéscsabán, amelyek ko­
moly veszedelmet rejtenek maguk­
ban, amelyek a malária terjesztői. 
Hogy ilyen szúnyogfajták is van­
nak, az is bizonyos, mert az utóbbi 
időkben újabb maláriás mngbete 
gedések történtek Békéscsabán. 
Ezt megállapítani egyébként a 
Közegészségügyi Intézet legköze­
lebbi vizsgálata lesz hivatott, mert 
a napokban újabb szúnyogmintá­
kat küldenek fel Budapestre meg­
vizsgálás végett. A most felkül­
dött szúnyogok külső kinézésük­
ben is eltérnek az első alkalom­
mal felküldött szúnyogoktól.

— Porcellán Jánost összetört 
lejjel a kórházba szállították.
Porcellán János 24 éves ujfehértói 
gazdalegény az utcán összeszólal- 
kodott Horváth János nevű isme­
rősével. Az összeszólalkozásból 
parázs botrány keletkezett. Szó 
szót követett és az összegyűlt ki­
váncsiak tömege előtt Horváth Já­
nos egy földről felkapott kővel 
úgy fejbe sújtotta Porcellánt, hogy 
összetört, vérző fejjel nyomban 
orvoshoz vitték. Mivel Porcellán 
sérülései súlyosnak bizonyultak, 
gyógykezelés végett beszállították 
a kórházba.

> — Békéscsabai anyakönyvi 
hírek. Születtek: Griecs János­
nak fia Károly, Gyumbjer Pálnak 
fia Endre, Adamik Andrásnak fia 
György, Botyánszki Mihálynak 
leánya Ilona és Zsófia, Szász Pál­
nak leánya Ilona, Vereska Pálnak 
fia János, Kolárovszki Jánosnak 
leánya Mária, Krcsmárik György­
nek leánya Matild, dr Udvaros 
Józsefnek fia Miklós, Csernaj Má­
tyásnak fia Mátyás, Tóth Márton­
nak leánya Margit, Bódis István­
nak leánya Ida, Zsilák Mihálynak 
fia János, Kovács Vendelnek le­
ánya Ilona, Farkas Andrásnak 
leánya Zsófia, Bernátsky Ferenc­
nek leánya Sára, Gyucha György­
nek fia György, Sipos Mihálynak 
leánya Dorottya, Kriskó Pálnak 
fia Imre, Szabó Margitnak leánya 
Margit, Ondos Jánosnak fia János.

Házasságot kötöttek: Branduse 
János Kollár Máriával, Feledi 
György Csotó Máriával, Meliskó 
Mihály, Szaszák Dorottyával, Ka­
lina Károly Kelle Máriával, Bab- 
csák János Szpevár Máriával, 
Unyatyinszki András Zahorán Ilo­
nával, Lípták Mihály Markos Er­
zsébettel, Krajcsó János Kmecz 
Máriával, Krizsán András Vihnáí 
Ilonával, Bakonyi Sándor Faze­
kas Viktóriával. — Elhaltak : 
Kaczkó Mária 20 éves, Kontár 
Pál 75 éves, özv. Pteiffer Istvánné 
72 éves, özv. Krisztof Andrásné 
54 éves, Szekerka Andrásné 46 
éves, Lipták P. Mária 3 éves, 
Köhler Ferenc 49 éves, Sajben 
Mihályné 70 éves, Vári Ferenc 
3o éves, Fajó György né 28 éves, 
Oyebnár 10 hónapos. — Erzsé- 
bethelyen: Születtek : Hankó Já­
nosnak leánya Erzsébet, Tóth 
Andrásnak leánya Gizella, Bogár 
Ferencnek leánya Zsófia, Kocziha 
Jánosnak halva szül. fia, Uhrin 
Györgynek fia György. — Há­
zasságot kötöttek: Csernus András 
Dudás Máriával, Táját András 
Csuvarszki Máriával. — Elhaltak : 
Mlinár János 68 éves, Dancik Ju­
dit 2 éves, Lehoczki András 26 
eves, özv. Mityko Andrásné 65 
éves.

• HA BUDAPESTRE UTAZIK,
első útja legyen a fényesen átala­
kított és kibővített Hungária Für­
dőbe (Budapest, VII., Dohány-utca 
44.) menni. Ott már reggel 5 órakor 
nyitnak és 1.4® pengőért nemcsak 
megfürödhet, hanem jól meg is 
reggelizhet



— Mennyi lehet a kiszolgá­
lási díj ? A kereskedelemügyi mi­
niszter rendelete, amely megszün­
teti a vendéglői és szállodai bor­
ravalót és helyette a számla sze­
rinti százalékos kiszolgálási dijat 
állapítja meg, május 26-án életbe­
lépett az egész ország területén. 
Az uj rend egységes végrehajtása 
érdekében a miniszter most kör­
rendeletét adott ki, mely szerint 
a jövőben az olyan vendéglők­
ben, kávéházakban és fogadók­
ban (szálló, penzió), amelyekben 
eddig szokásos volt a borravaló 
adása, ezt a szokást meg kell 
szüntetni és helyébe kiszolgálási 
dijat kell felszámítani. A kiszol­
gálási dij tehát a borravaló he­
lyébe lép, miért is azokban az 
üzletekben vagy az üzletek egyes 
helyiségeiben (söntés stb.), ame­
lyekben a borravaló adása eddig 
nem volt szokásban, a kiszolgá­
lási dij felszámítását a rendelet 
nem teszi kötelezővé. A százalék 
nagyságát pl 5, 8, 10 százalék, a 
tulajdonos szabadon állapíthatja 
meg azzal a korlátozással, hogy a 
kiszolgálási dij 15 százaléknál ma­
gasabb nem lehet. Az egy pen­
gőt meg nem haladó fogyasztás­
nál százalék helyett meghatározott 
összeget, pl 2—6 fillért lehet szá­
mítani, ez azonban 10 lillérnél 
több nem lehet. A rendelet nem 
tiltja el ugyan a borravaló elfoga­
dását, de tilt minden olyan maga­
tartást, amelyből a vendég arra 
következtethet, hogy az alkalma­
zott borravalót elfogad. Aki mégis 
ad borravalót, e réven nem men­
tesül a kiszolgálási dij kötelezett­
sége alól.

* A serdülő ifjúságnak adjunk 
tick1 nkent legalább egyszer reggel 
felkeléskor egy-egy kis pohárnyi 
természetes Ferenc József» kese­
rű vizei, mert gyomor-, bél- és vér- 
liszliló hatásának, fiúknál és leá­
nyoknál egyaránt, igen fontos ered, 
mén ve ke l k üszön'h elünk.

Heti műsor:
Pénteken este 8 órakor: Day ka 

Margit felléptével: 120-as tempó.
Szombaton este: Tüzek.
Vasárnap délután 4 órakor: A

nők elmondják.
Vasárnap este 8 órakor: Nem is­

mertek többé.
Hétfőn délután 4 órakor: Fruska.
Hétfőn este 8 órakor: Pesti asz_ 

szony. Eredeti bemutató.
Kedden csle 8 órakor: Vallomás.

Londonban szánton tartják 
Salamon turnéálfomáshelyeít

A magyar színészet történetében 
példa nélkül áll, hngy egy tur­
nézó budapesti társulat vidéki 
állomáshelyeit napról-napra távira­
tilag jelenteni kelljen Londonba 
Ezt a különös kötelezettséget Sa 
Iámon Béla vidám turné társulata 
vállalta magára, még pedig azért, 
mert a társulat tagjai között van 
az idén Rubinstein Erna, a világ­
hírű hegedümüvésznő, akinek he­
gedűje 50000 pengős értéket rep­
rezentál. Ezt a példátlanul érté­
kes hegedűt a művésznő London­
ban biztosította. A biztosító társa­
ság azt a kikötést tette, hogy Ru­
binstein Erna minden egyes alka­
lommal tartozik jelenteni, hogy a 
hegedűvel melyik városban tar­
tózkodik. Junius 2-án éjszaka megy 
a távirat Londonba: „Holnap a 
hegedűvel Békéscsabán vagyok.“

MOZI
DLBARRY

Bemutatja a Csaba Mozgó május 29-30-án

Az angolok „Dubarry" filmje — 
méltó foglalata egy csodálatos 
drágakőnek. Ez a gyönyörű ék­
szer az egész világ számára tün­
dököl majd és elkápráztatja az 
egész világ közönségét.

A „Dubarry“-ban nemcsak Al- 
pár Gitta hódítja meg végérvé­
nyesen a filmet — hanem a film 
is végleg meghódítja Alpár Gittát. 
Alapos tanulmány és hosszú ke­
mény küzdelem eredménye lehe­
tett az a sok megkapó jelenet, 
amelyben álomszerűén szép a 
magyar primadonna.

Mindaz, ami Alpár Gitta körül 
van a filmben, fénnyel és pom­
pával keretezi a hősnőt. Legelső­
sorban a kiállítás tűnik szembe. 
A szinte kristályból való királyi 
palota híven idézi XV. Lajos ud­
varának ragyogását. A rendezés­
nek is vannak kiemelkedő pilla­
natai, pompásan hat a nagy orgia 
jelenete és az utcai harc a 
René-párt és a Dubarry-párt kö­
zött.

Sport
Nagy érdeklődés nyilvánul 

meg a pünkösdhétfői
galamblövőverseny iránt

Részletesen megírtuk már, hogy 
a Csaba Vívó Egylet junius 1-én, 
pünkösd hétfőjén a szentmiklósi 
csárda melletti térségen nagvsza- 
básu és gazdag müsoru galamb­
lövőversenyt rendez.

Értesü'ésück szerint a verseny 
iránt igen nagy érdeklődés nyil­
vánul meg. Több ismert nevű va­
dász és galamblövő jelentette be 

j eddig a versenyen való részvéte- 
I lét. Igazolja a verseny iránti nagy 
I érdeklődést a? is, hogy az edd-g 

megtartott tréningeken is igen so­
kan vettek részt.

►<>»«>*< MKi-í

^ Tejet, juh-gomolyát és juh-sajíot
minden mennyiségben

legmagasabb napi áron vesz a

Központi Tefiízem
(Csaba mozi mellett)

Üzemvezető va jmeslest 
keresek.

Kétévi (egyházra ítélték 
a szentesi „Matuskát“

Kereskedelmit 
végjeit gyors- 

és gépírni íudó 
ügyes fiatalemberí 

keresünk !
Sajátkezüleg irt ajánlatot fizetési 
igénnyel a kiadóba ,,/lxüli.* 
naV* jeligére.

Szegedről jelentik : Érdekes bűn­
ügyben tartott tárgyalást kedden 
délelőtt a szegedi törvényszék 
Apáczy-tanácsa. Bíacsi József 22 
éves szentesi béreslegény került a 
bíróság elé, 30 rendbeli gyilkos­
ság bűntettének kísérletével vá­
dolva. A szentesi »Matuska« az­
zal követte el a bűncselekmény 
halmazatot, hogy Szentes határá­
ban, Jámborhalom és Kistőke 

Í(ÍÖjSJr&$ I megállók között ez év január 11-
A békéscsabai meteorológiai megfigyelő ; én este közei 9 méter hosszú, há- 

*!!omás jelentése május 28-án délben : \ rom mazsa súlyú vasúti sínt helye- 
+14 6C8 a föld felszínén -f 14 4 ; zett el a pályára, közvetlenül a 

Hőmaximum 4* 25 5 C° Légnyomás 753'2 mm ; személyvonat érkezése előtt. Sze- |
A bpesti meteorológlaHntézet jelentése: í rencsétlenség azonban nem tör- !

Várható idóiéri, . kö.etkeaö 24 órára: j ént, mert a mozdony a smdarabot j 
A lehűlés erősebb lesz. Nyugati, északnyu- ! ketté törte, majd a vezető meg- , 
gáti szél, sok helyen ismét zivatar és eső, ! állította a vonatot. Mivel a VÖD a- j 
egye» helyeken, kivált az ország keleti ré- j fon harmincán utaztak, ugyanany- I 
szem jégeső. 1 nyj rendbeli bűncselekmény kisér- !

lete címén emelt vádat az ügyész­
ség.

A tárgyaláson a vádlott sírva 
ismerte be tettét. Elmondta, hogy 
előzőleg pályamunkás volt a MÁV- 
nál, de onnan elbocsátották. A 
cselekményt elkeseredésében kö­
vette el.

A tanukat hallgatták ki ezután, 
majd Domonkos Sándor dr ügy­
véd mondott védőbeszédet. Rá­
mutatott arra, hogy nem volt a 
vádlottban gyilkolás! szándék, leg­
feljebb közveszélyes rongálást kö- 

I vetett el.
A bíróság bűnösnek mondta ki 

Biacsi Józsefet közveszélyes ron­
gálás bűntettében és ezért kétévi 

5 f egy házra ítélte.
Az ítélet nem jogerős.

Irodalom
Nyirő József: UZ BENCE
Uz Bence a székely havasok­

ban él. Érzékei olyan finomak, 
mint a rengeteg vadjaié, akik 
egyébként is testvérüknek ismerik 
Bencét, olyan erős, mint a medve, 
olyan fürge, mint a havasi patak 
pisztrángja, olyan gondtalan, mint 
a nyáron muzsikáló tücsök és ál­
landóan olyan szerelmes, ^mint 
dürgéskor a süketfajd. Még Isten­
nek is kedves embere Bence, 
noha nem érdemli, mert úgy ha­
zudik, mintha könyvből olvasná, 
örökké csak bolondságon jár az 
esze és megtréfálja még az ördö­
göt is. Róla szól ez a regény, 
Nyirő József egyik legszebb írása. 
Olyan ez a könyv, mintha angya­
lok muzsikálnának benne, elka­
cagva Uz Bence vidám és köny- 
nyes, mesélő, elgondolkoztató szé­
kely életének sok-sok esetét. 
Utánozhatatlan báj és kedvesség 
villódzig ebben a könyvben, a j 
székely erdők mesélő kedve, i 
Nyirő kiapadhatatlan mosolya és 
mély szeretete a föld, az embe- j 
rek, az állatok iránt, Kicsinek- i 
nagynak felejthetetlen olvasmány : j 
az egyetlen igaz mese.

Rádió

Szigeti, Gábory, Sas Márta 
a CsÁK. júliusi tenisz* 

versenyén
Nagyszabású országos tenisz­

verseny csabai megrendezésén fá- 
I radozik a CsAK teniszszakosztá- 
j lya. A négynapos verseny, amely 
I julius 2, 3, 4 és 5 én volna, párját 
j ritkító sporteseményszámba menne 
I mert tervbe van ve ve, hogy ezen 
j az országos versenyen résztvenne 

a legjobb magyar hat férfi ver­
senyző, valamint a legjobb négy 
női versenyző. Ebben az ügyben 
már folynak is a tárgyalások a 
Tenisz Szövetséggel. Reméljük si­
kerrel.

Itt az olaszok ellen kiálló 
magyar tizenegy

Dietz dr országos szövetségi ka­
pitány szerdán rostamérkőzést tar­
tott a keretbe gyűjtött játékosok­
kal és megfigyelése után a csapa­
tot a következőképpen állította 
össze: Szabó — Polgár, Biró 
Seress, Szűcs, Szalay — Cseh 
Turay, Sárossy dr, Toldi. Titkos

A KEAC a szegedi alosztály 
bajnoka,

miután szerdán a Móra város ellen; 
bajnoki meccsét 3:0 (2:0) arám ban 
megnyerte. Az alszövetségi döntők 
ezek után több, mint valószínű 
junius 7-én és 14-én kerülnek le­
játszásra.

Hanglemezek.

AKÖEÖi¥lBÉl
KÖNYVUJDONSÁGAI s

Kőbőr Noémi: ...És tedd rá, 
regény. 3.60

Révai Erzsébet: így történt 2.60 
Dr. Halmos J. B. S.: Mit kell 

tudnunk a szívről és a szív­
bajok megelőzéséről 2.60

Zentay Dezső: Beszélő számok 1.50 
G ősz főnyi: Brooklyn! kaland 2.40 
Radhmanova: Irgalom 2.50
Terescsényi György: Merre van 

napkelet. Fűzve 5.—, kötve 7.— 
Csathó: Az én lányom nem 

olyan, vígjáték 2.—
Bakay János: Julika, a fiúk ba­

rátja. Fűzve 2.40, kötve 3.60

A rádió pénteki műsora:
6.45: Torna. 7

7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 
10.45: Felolvasások. 12: Harangszó.
12.05: Állástalan Zenészek Szimfo­
nikus Zenekara. 1.30: Sárai Elemér j 
és cigányzenekara. 4.15: A rádió j galom csekély.

Tőzsde
Valuták : Angol font 16 90—17 20, loc 

Dollár 337 70—341-70/ 1 oo Hollandi fori u 
228 75—230 75, loo Nemet márka 136Ou— 
137*60, loo Cseh korona r4' 15—14 30, h 
Dinár 7-80-7 95, loo Líra 29 98-30 25 
loo Francia frank 22 30—22 50, loo Svá.c1 
frank 11C70—111*65, loo Lei 2-80-300

Gabonaárak: 77 ke tv. búza 14 65- 
14 85, 80 kg tv búza 15 05—15 35, tenger, 
11*25—11-45, rozs 12*00-12.15, takar van 
árpa 13 00-13 50, sőréipa 19 00—20*00 
korpa 9*75-9 90, zab 15*10-15*30.

Készárú piac: Irányzat lanyha, for

diákfélórája. 5: Szimerszky Való 
ria zongorázik. 5.30: «Miért nem ír­
ták meg Budapest történetét?» 
Ányos Lajos dr. előadása. 6: A rá­
dió szalonzenekara. 6.55: Illés End­
re elbeszélései. 7.30: Az Operuiház 
előadásának közvetítése. Paraszt- 
becsület.» 8.50: Hírek. 9.15: A pá­
risi Erard-ház falán elhelyezett em­
léktábla leleplezési ünnepségének 
közvetítése. 10.40: Lakatos Misi és 
cigányzene kara. — Budapest II.: 
6.25: Gyorsírótanfolyam. 6.55: A rá­
dió szalonzenekara. 7.30: «Ellesett

Ferencvárosi sertésvásár: Arak: ti n. 
könnyű 74—84, közép 94—100, nehéz 
102.

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések ára tíz szóig hétköznap 40 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. 
Vastag betűvel szedett szó duplán 
számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy « 
hirdetés árát a sző>eg beküldésével egy 
idejü'eg beküldeni szíveskedjenek A hir­
detések ára postabélyegben is beküldhető.

A kiadásért felelős Migend Dezső.

__ ____ ______ ___ ____ _ _____ Friss fotóanyagok Réthynél. 8 felvétel 6x9 es
pillanatok Csokonai életéből.» Er- j ÉRFÓ film ára 1.20 P. -ÜR
dős Jenő előadása. 8: Tánclemezek. D.. ,, .~ . , , „ ., , , . „ Pünkösdi ünnepekre 2—3 személyt riaj9.10: Az Operán az eloadasanak koz- j au&zoboszfóra autómra társnak ké­
véidé se. «Bajazzók.» ! resek Prónay u. 9. Telefon 121.

Kladla és nyomtatja ~ Körös vidék r>,


